

MØTEREFERAT
FRA ÅRSMØTE I SILDEVIKSVEIEN VEILAG
periode: 2008 / 2009

Tid: Søndag 05. juli 2009 kl. 1400
Sted: Sporty Aktivitetssenter (Minigolfen), Høysand.
Tilstede: 23 medlemmer

Dagsorden:

- 1. Godkjenning av innkalling og fullmakter, opptelling av antall stemmeberettigede.**
- 2. Valg av dirigent og sekretær**
- 3. Valg av to representanter til å underskrive protokollen.**
- 4. Styrets årsberetning**
- 5. Regnskap.**
- 6. Innkomne forslag**
- 7. Valg.**
- 8. Fastsettelse av årskontingent.**
- 9. Eventuelt.**

Åpning av Veilagets årsmøte ble gjort av leder, Thore Dae Olseng.

1. Godkjenning av innkalling og fullmakter, opptelling av antall stemmeberettigede.
Det var ingen bemerkninger til dagsorden, som ble enstemmig godkjent. Det ble deretter foretatt opprop og opptelling av de tilstedeværende - til sammen 23 medlemmer og én fullmakt.

2. Valg av dirigent og sekretær for årsmøtet
Tom G. Simensen ble foreslått som dirigent, og Ketil Opstad ble foreslått som referent. Begge valgt ved akklamasjon.

3. Valg av to representanter til å underskrive protokollen
Det kom forslag på Martin Eriksen og Øivind Kjølberg. Begge ble enstemmig valgt.

4. Styrets årsberetning
Styrets årsberetning ble lest opp av sekretær, Ketil Opstad. Det var ingen bemerkninger til beretningen, som ble enstemmig godkjent.

5. Regnskap
Det fremlagte regnskap ble referert av kasserer Mariann Dønnum.
Det var ingen bemerkninger til regnskapet, som pr. 30. juni 2009 viste en egenkapital på kr. 40.725,-.

Regnskapet ble enstemmig godkjent.

Ettermøte kommentar: Regnskapet var ikke revidert av veilagets revisor i forkant av årsmøtet fordi han var bortreist.

6. Innkomne forslag

Det var ingen innkomne forslag til årsmøte.

7. Valg

Dirigenten opplyste at følgende var på valg:

Sekretær	Ketil Opstad
Styremedlem	Tom G. Simensen

Tom G. Simensen har vært med siden starten av veilaget, og ønsket ikke gjenvalg. Som ny kandidat fra rode 1 ble Øivind Kjølberg foreslått. Han takket ja, og ble valgt ved akklamasjon.

Ketil Opstad ble gjenvalgt.

Valgene fikk følgende resultat:

Leder	Thore Daae Olseng	Ikke på valg
Sekretær	Ketil Opstad	Valgt for 2 år
Kasserer	Mariann Dønnum	Ikke på valg
Styremedlem	Øivind Kjølberg	Valgt for 2 år
Styremedlem	Bjørn Harald Kristiansen	Ikke på valg
Styremedlem	Herman Resch	Ikke på valg
Revisor	Tom S. Simensen	Ikke på valg

8. Fastsettelse av årskontingent

Tilstanden på veien i dag er god. I etterkant av VA utbygging vil det kanskje være behov for utbedringer. I tillegg så medfører høy fart ønske om større/ bredere fartsdumper. Samtidig så ønsker også styret og vurderer rekkverk el. i bakken ned mot Sildevika. Det juriske ved ett slikt tiltak må først vurderes mhp. ansvarsforhold for veilaget.


Forslag fra styret: Årskontingent kr. 100,- pr. medlem for 2009 / 2010, men økning i vedlikeholdskontingent på 200-400-600kr for henholdsvis rode 1-2 og 3.

Forslag fra salen var at styret har oppslutning fra medlemmene til å vurderes disse sakene videre. Styrets forslag ble da vedtatt.

Bankgiro sendes ut så snart denne foreligger, og samtlige anmodes om å betale innen tidsfristen.

9. Eventuelt

Styret opplyste at de vil undersøke hva som er gjort ifm. frikjøp av veien i 1945. Det foreligger ingen tingslysningssapirer, men en usignert kontrakt og en kvittering signert av Marie Sandviken. Det juridiske ifm. Eie av vei skal også undersøkes i forkant.



Høysand, den 05. juli 2009



Ketil Opstad
Referent/ sekretær

ÅRSMØTE SOMMERVANNET

Dagsorden:

1. Vannlagets fremtid under og etter utbygging av nytt VA anlegg i Høysand.

Kasserer Mariann Dønnum informerte om regnskapet som pr. 30. juni 2009 viste en egenkapital på kr. 6.325,-, en økning på kr. 9,- (renter) fra i fjor.

Regnskapet ble enstemmig godkjent.

Det ble informert at sommervannsledningen skal opprettholdes inntil Høysand VA utbyggingen er ferdig utbygd og igangsatt.

Forslaget var da at etter at VA utbyggingen er ferdig utbygd og igangsatt, så legges sommervanns laget ned, og overfører alle eiendeler og kapital til Sildeviksveien veilag.

Forslaget var det enighet om, og evt. medlemmer som ikke vil knytte seg til Høysand VA fra starten, så foreslås det at settes opp vannkraner på steder der det er behov. Hvilke steder dette bør være, må styret få innspill fra medlemmene om. Pumpestasjon i Sildevika er bl.a. nevnt.

Ketil Opstad
Referent